

# FalturaAnimals.ttf

## Faltura Animals

AAACCXXZEEFFCNZAKLLCANNCCOCSZPPPSSTT0000VWXYZZ

AaBbCcDdEeFfGgHhIiJjKkLlMmNnOoPpQqRrSsTtUuVvWwXxYyZz

0123456789

~\*~

V CAZAREJ ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM JORNELIUS, STOTNÍK HODNOTY, ZVANEJ ITALSIHA. BOL NABOŽNÝ A BOHABOŽNÝ S CELÝM SVETOM DOMOM. ČAKAL VEĽA ALMUŽNÍKOV A USTAVIENE SA MODLIL. HODIL. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDŇI VIDEL JASNE VO VIDEŇI ČOŽIEHO ANJELA, AHO PRICHADZA H NEMU A OSLOVUJE HO: „JORNELIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREJARNUTÝ POVEĽAL: „ČO JE, FANE?“ ČO POVEĽAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNÝ VYSTOPILI PRED ČOŽIU TVŔAĽ A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO ŽOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTIEHO ŠIMONA, GABRIARA, ĚO MA DOM PRI MORI.“ A HEĽ ANJEL, ĚO S NIM HOVORIL, ODŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NABOŽNEHO VOJANA Z TYCH, ĚO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠEHO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO ŽOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, HEĽ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA H MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDŇIA NA STRECHU MODLIĽ SA. HEĽ VYHLADIL, CHCEL JESEĽ. NÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZDUSTUPOVAĽ: AHOŠI NABOŽIU, AHO VEĽNE PRESTIERADLO, SPŔAŠE: ANE ZA ŠTYRI RINY NA ZEM. ČO LI V NEJ VŠEHTY DRUHÝ ŠTVORNŔOZCOV, ZEMEPRAZOV A NEBESNE VTÄCTVO. Ž ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABŔAJ A JEDEĽ“ ALE PETER POVEĽAL: „NĽAJNÝM ĚDOM, FANE, VEĽ SOM NIKDY NEJEDOL NIĚ POŠHVNENĚ A NEĚISTĚ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ĚO ČOH ČĚSTIL, TY MENAZÝVAJ POŠHVNENÝM.“ TOTO SA OPAHOVALO TRI RAZY A HNEĽ BOLA NABOĽA VZATĚ DO NEBA. NÝM BOL PETER V ROZPAKACH, ĚO TO BOL ZA OĽAZ, HTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, HTORÝCH POSLAL JORNELIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ĚI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AHO PETER PREHÝŠIAL O VIDEŇI, ČUCH MU POVEĽAL: „NĽADAJO Ľ: A TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDI, ŽIDŔ ODLU A BEZ VĚHANIA ČHOĽ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ŽĚŠIEL H MUŽOM A POVEĽAL: „JA SOM TEN, HTOREHO HĽADATE. HĽOĽI ĚOMU STE PRĚŠIEL?“ ONI POVEĽALI: „STOTNÍK JORNELIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOŽNÝ MUŽ, HTOREMU CELÝ ŽIDOVŠÝ NĚROD VYĽAVA SVEĽECTVO, DOSTAL PONYM OD SVĚTEHO ANJELA ABY SI Ľ: A POZVAL DO DOMU A VYPĚĽU TVOJE SLOVA.“ ZAVOLAL ICH TEDI ONU A PONDSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NĚHTORÍ BRATIA Z ŽOPPE HO SPREVAĽZALI. V ĽĽALŠI DEŇ PRĚŠIEL DO CAZAREJ. JORNELIUS ICH UŽ ĚAHAL SPOLU S POZVANÝMI PRĚBUŽNÝMI A NAJBLIŽŠIMI PRIATEĽMI. HEĽ PETER PRICHADZAL, JORNELIUS MU VYŠIEL V ŔSTRETY, PADOL MU H NOĽAM A POHLADIL SA. ALE PETER HO ZOVOL A POVEĽAL MU: „VSTAŇ, AĽ JA SOM LEN ĚLOVEN.“ AHO SA S NIM ROZPRÁVAL, VOŠIEL ONU A NAŠIEL TAM NIKOHO ZHROMAZĚENÝCH. Ž POVEĽAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESME SPŔAŠEĽ: ANI STREĽNŔĽ: S ČUDZINCŔM. ALE MNE ČOH URĚZAL, ŽE NĚMAM NIKOHO NAZÝVAĽ: POŠHVNENÝM ALEBO NEĚISTÝM ĚLOVĚDOM. PRETO SOM PRĚŠIEL BEZ VĚHANIA, HEĽ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, HĽOĽI ĚOMU STE MA POZVALI?“ JORNELIUS POVEĽAL: „SU TO ŠTYRI DNI PRĚVE V TOTO HODINU, ĚO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDŇI MODLIL VO SVĚZOM DOMĚ. T O PREDO MINDU ZASTAL MUŽ V BIELOM OĽEVE A POVEĽAL MI: „JORNELIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSLYŠANĚ A ČOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNÝ. POŠLI TEDI DO ŽOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOMĚ GABRIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĽ SOM TEDI POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROĽIL, ŽE SI PRĚŠIEL. A TERAZ SME MY VŠEĽEĽI TU PRED ČOŽIU TVĚROU, ABY SME VYPĚĽILI VŠEĽHO, ĚO TI PĚM PRĚHĽAZAL.“ VTEĽY PETER OTVORIL ŔSTA A POVEĽAL: „NAZĽAJ POZŔAVAM, ŽE ČOH MENADŔZA NIKOMU, ALE V HĽZDOM NĚRODE MU JE MILÝ TEN, HTO SA HO BŔIČI A HŔMĚ SPRAVODLIVO. SYNOM ZRAELA ZOSLAL SLOVO A ZVEŠTOVAL PONDĽI SHRZE ŽEŽISA KRISTA; ON JE PĚNOM VŠEHTÝCH: VY VIETE, ĚO SA PĚNŔĽĽ: OD GALILEJ PO HRSTE, HTORÝ HĽĚSAL ĚAM, OĽALO PO CEĽEŽI ŽUDEJ; AHO ČOH PONDĽAZ ŽEŽISA Ž NAZARETA ČUCHOM SVĚTÝM A MOCU A ON ČHOĽIL, DOBRE ROĽIL A UZORAVOVAL VŠEHTÝCH POSADNUTÝCH OĽABLOM, LEBO BOL S NIM ČOH. A MY SME SVEĽHAMI VŠEĽEHO, ĚO UROĽIL V JUDEJSKEJ HRAJINE I V ŽERUZALEME. ALE ZAVĚŠILI HO NA OĽEVO A ZABĽILI. ČOH HO TRETEHO DŇA VZHRESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NĚ VŠEĽEĽEMU ĽUDU, ALE SVEĽDOM, HTORÝCH ČOH VOPRED URĚIL, MĚM, ĚO SME S NIM PO JEHO ZMŔTVYCHVSTĚNI JEĽILI A PĽILI. A PRĚHĽAZAL MĚM, ABY SME ĽUDU HĽĚSALI A DOSVEĽĚOVALI, ŽE TO JEHO ČOH USTANOVIL ZA SUDICH ŽIVÝCH I MŔTVÝCH. JEŇMU VYĽAVAJU VŠEĽEĽI PRODĽCI SVEĽECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DUSĽANĚ DOPUSTENĚ HĽEĽCHOV HĽZŔY, HTO V MĚHO VERĽ.“ NÝM PETER TOTO HOVORIL, ZDUSTOPIĽ ČUCH SVĚTÝ NA VŠEHTÝCH, ĚO PĚĽUVALI SLOVO. A VERĽIACI Ž OBRĚZNY, ĚO PRĚŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DAR ČUCHA SVĚTEHO VYLIAL AĽ NA PORĚMOV, LEBO ICH PĚĽILI HOVORIE: „JAZYHMI A VEĽEĽE: ČOHA. VTEĽY PETER POVEĽAL: „NĚŽĚ ĚŠTE NĚHTO ZABŔANŔĽ, ABY BOLI VODOU POĽHSTĚNI TĽ, ĚO DOSTALI ČUCHA SVĚTEHO TAH AHO MY?“ A ROZĽĽAZAL ICH POĽHSTIE: V MENE ŽEŽISA KRISTA. POTOM HO PRĚŠILI, ABY U NICH NĚHOĽI HO DŇI ZOSTAL.